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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  
στα εγκαίνια του Επαρχιακού Γραφείου ΠΟΕΔ Λάρνακας 

 
Σάββατο, 8 Φεβρουαρίου 2025, ώρα 16:00, Επ. Γραφείο ΠΟΕΔ Λάρνακας, Aραδίππου 

 

Με ιδιαίτερη χαρά παρευρίσκομαι στα εγκαίνια του νέου Επαρχιακού Γραφείου της Παγκύπριας 

Οργάνωσης Ελλήνων Δασκάλων (ΠΟΕΔ) στη Λάρνακα. Σας ευχαριστώ για την πρόσκληση και 

την ευκαιρία που μου δίνετε να είμαι μαζί σας τη σημαντική για εσάς αυτή στιγμή, η οποία 

αποτελεί ορόσημο για την τοπική εκπαιδευτική κοινότητα. Παράλληλα, μου δίδετε την ευκαιρία 

να δηλώσω έμπρακτα τον σεβασμό και την εκτίμηση της Πολιτείας, απέναντι στους 

εκπαιδευτικούς μας. 

 Η δημιουργία αυτού του σύγχρονου λειτουργικού χώρου αποτελεί άλλη μία απόδειξη της 

βούλησης που διαθέτετε όλοι εσείς, τα μέλη της Οργάνωσης να υπηρετείτε με όραμα και συνέπεια 

την εκπαίδευση του τόπου μας, με ακόμη περισσότερο δυναμισμό και θέληση. Επιτρέψτε μου να  

τονίσω την ιδιαίτερη συγκίνησή μου, αφού υπήρξα η ίδια μέλος της Οργάνωσης για χρόνια, 

συμμετέχοντας στις προσπάθειες της ηγεσίας και των υπόλοιπων συναδέλφων, όσον αφορά 

στην επιτέλεση της αποστολής της σχετικά με την προαγωγή του λειτουργήματος του 

εκπαιδευτικού. Προσπάθειες τις οποίες συνεχίζετε με αφοσίωση και ζήλο σήμερα. 

Η ΠΟΕΔ Λάρνακας, ειδικότερα, σε μια πόλη με πλούσια ιστορία και παράδοση, έχει καταγράψει 

μία σημαίνουσα πορεία. Με γνώμονα την ευημερία των παιδιών και των εκπαιδευτικών κατάφερε 

να συμβάλει στον μέγιστο βαθμό, στη βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος και της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας. Εξίσου η προσφορά των μελών της, χωρίς να περιορίζεται στα 

εκπαιδευτικά δρώμενα, καλύπτει ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων φιλανθρωπικού, κοινωνικού, 

πολιτιστικού και αθλητικού χαρακτήρα. Είναι άξιο επίσης επαίνου, ότι στο πλαίσιο της δράσης 

του Επαρχιακού Γραφείου ΠΟΕΔ Λάρνακας έχουν οργανωθεί και λειτουργούν υποεπιτροπές και 

κλαδικές επιτροπές, οι οποίες μεγιστοποιούν και ενδυναμώνουν τις δραστηριότητές του. 

Αναφέρω, χαρακτηριστικά, την Πολιτιστική και την Αθλητική Επιτροπή, καθώς και τη χορευτική 

ομάδα για την εκμάθηση παραδοσιακών χορών.  

Το πολυεπίπεδο αυτό έργο δηλώνει ότι οι εκπαιδευτικοί μας δεν είναι απλώς επαγγελματίες που 

μεταδίδουν γνώσεις και καλλιεργούν στάσεις και δεξιότητες στο πλαίσιο μίας σχολικής μονάδας, 
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ούτε και απλοί συνδικαλιστές, αφοσιωμένοι αυστηρά στα εκπαιδευτικά δρώμενα. Πρέπει να είναι 

ενεργοί και δημιουργικοί πολίτες, άτομα με ενσυναίσθηση, πρότυπα ζωής αλλά και αλλαγής, σε 

μία κοινωνία που συνεχώς εξελίσσεται με ταχύτατους ρυθμούς. Επίσης, θεματοφύλακες του 

πολιτισμού και της παράδοσής μας, με προσφορά ιδιαίτερα σημαντική σε μία ημικατεχόμενη 

πατρίδα.  Ως εκ τούτου, είμαι βέβαιη ότι το νέο γραφείο που εγκαινιάζουμε σήμερα, θα ενισχύσει 

την παρουσία σας στην τοπική κοινωνία, θα στεγάσει με περισσότερο ενθουσιασμό το όραμά 

σας και θα καταστεί ένα κομβικό σημείο δημιουργικής ενέργειας και έμπνευσης για τις δράσεις 

και τις πρωτοβουλίες σας. 

Η προσφορά, άλλωστε, όπως προανέφερα υπήρξε ανέκαθεν ο γνώμονας της δράση της  ΠΟΕΔ. 

Εκείνο που πρέπει να τονίσω, είναι το γεγονός ότι, πέραν από συνδικαλιστικός φορέας, έχει 

καταξιωθεί στη συνείδηση του εκπαιδευτικού κόσμου ως η οργάνωση η οποία επιδεικνύει γνήσιο 

ενδιαφέρον και διατηρεί μία παραγωγική στάση, όσον αφορά στην επίλυση καίριων ζητημάτων 

που αφορούν στο εκπαιδευτικό μας σύστημα. Όπως μαρτυρείται κατά τη διάρκεια της μακράς 

διαδρομής και της πλούσιας ιστορίας της, η συνεισφορά της ΠΟΕΔ στην προσπάθεια της 

συνεχούς αναβάθμισης της ποιότητας στον χώρο της εκπαίδευσης, υπήρξε διαχρονικά 

καταλυτική.  

Ως ένας από τους βασικούς εταίρους του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, μέσα 

από τις προτάσεις και τις εισηγήσεις της, κατέθεσε μία σημαντική συνεισφορά στον εν εξελίξει 

εκσυγχρονισμό του εκπαιδευτικού μας συστήματος. Ένας εκσυγχρονισμός ο οποίος τέθηκε στην 

ύψιστη βαθμίδα των προτεραιοτήτων μας, αφού αναγνωρίσαμε από την πρώτη στιγμή της 

ανάληψης των καθηκόντων μας, την αναγκαιότητα για την περαιτέρω μετεξέλιξη της 

παρεχόμενης εκπαίδευσης, τον επαναπροσδιορισμό του ρόλου του σχολείου και την 

αναθεώρηση του περιεχομένου και της οργάνωσής του. 

Όπως ξεκάθαρα διαφαίνεται και από τους στόχους πολιτικής που υλοποιούμε και παρατίθενται 

στο Πρόγραμμα Διακυβέρνησης, αποσκοπούμε στη διαμόρφωση ενός εκπαιδευτικού 

συστήματος στο οποίο το κάθε παιδί, η κάθε νέα και ο κάθε νέος, θα έχουν την ευκαιρία να 

καλλιεργούν τα ταλέντα και τις ικανότητές τους στον μέγιστο βαθμό, µέσω ευέλικτων και 

καινοτόμων διαδικασιών μάθησης. Την ίδια στιγμή, επιδιώκουμε το εκπαιδευτικό μας σύστημα 

να ενδυναμώνει το ανθρώπινο δυναμικό μας και να διασφαλίζει τα δικαιώματά του. Θέλουμε και 

επιδιώκουμε να δώσουμε ακόμη περισσότερα εχέγγυα στους εκπαιδευτικούς μας προς την 

επιτέλεση του υψηλού του λειτουργήματος. Είναι σημαντικό να υπογραμμίσω, ότι οι 

μεταρρυθμιστικές μας προτάσεις διαμορφώθηκαν στο πλαίσιο του αμοιβαίου σεβασμού και 

γόνιμου διαλόγου με όλους τους οργανωμένους εκπαιδευτικούς, τους αρμόδιους και 

εμπλεκόμενους φορείς. 
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Είμαι βέβαιη ότι και σε κρίσιμα θέματα που χρήζουν άμεσης αλλαγής, και η ΠΟΕΔ θα αρθεί στο 

ύψος των περιστάσεων ώστε να αφήσουμε πίσω μας στρεβλώσεις και να προχωρήσουμε 

μπροστά. 

Όσα βήματα προόδου κάνουμε, τα κάνουμε με πλήρη σεβασμό στους/στις εκπαιδευτικούς μας. 

Είμαι βέβαιη ότι η μεταξύ μας συνεργασία, όπως και με όλες τις εκπαιδευτικές οργανώσεις, θα 

συνεχιστεί και θα ενισχυθεί ακόμη περισσότερο, στην προσπάθειά μας να οικοδομήσουμε μαζί 

ένα σύγχρονο, συμπεριληπτικό δημόσιο σχολείο. 

Κλείνοντας, θέλω να συγχαρώ θερμά  όσους και όσες εργάστηκαν για τη δημιουργία του χώρου 

αυτού: τον Πρόεδρο και τα μέλη, τόσο του παρόντος όσο και του προηγούμενου Διοικητικού 

Συμβουλίου της Επαρχιακής Επιτροπής ΠΟΕΔ Λάρνακας. Είμαι απολύτως βέβαιη ότι από εδώ 

θα συνεχίσετε να εργάζεστε με την ίδια ευσυνειδησία και με υψηλό αίσθημα ευθύνης, 

καταγράφοντας νέες σελίδες στην μέχρι σήμερα επιτυχημένη πορεία της Οργάνωσης στα 

εκπαιδευτικά δρώμενα του τόπου μας, συμβάλλοντας με τη δράση σας στην αγωγή και τη 

διάπλαση της νέας γενιάς. Τόσο η Πολιτεία όσο και το αρμόδιο Υπουργείο θα συνεχίσουμε να 

στηρίζουμε με κάθε δυνατό τρόπο το έργο που καλείσθε να φέρετε καθημερινά εις πέρας, 

προκειμένου να μπορείτε να ανταποκριθείτε με αποτελεσματικότητα στην πολύ απαιτητική 

αποστολή σας. 

 

 

 


